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«PacnpeneaurebHbIN
3AKOH YMHOKCHUS.
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Tpu nmyru BeayTr K 3HAHMIO:

- 3TO0 NMYTh CaAMBIHA

OraropoaHwIii,

- 3TO IYTh CaMBbIH
JerKum W

- 3TO NYTh CAMbIM TOPBKHUMU.

KoHndyuuu




CJIM1__VPOKaA:

CTEMaTU3UpPOBaTh, PACIIUPUTh U
YIIYOUTh 3HAHUS 110 JAHHOM
BTCMC.

|
Pa3BuBaTe HaOII00aTEILHOCTD,

YMEHUE aHAIN3UPOBATh, <
L BLIYMCIIATEILHBIE HABBIKH. ePu

v, ‘

®

Hckare HanOoJice paloOHAIbHBIC
YTH pelICHUS 3a7ad.




JTalbl_VPOKAa:







ITAII Nel. JloMallHee 3aJaHue.

Nel. VYmpocrure BbIpaKeHue:
a) 46a+54a—a—2a = 97a;
0) 23m—14m +48 = 9m + 48;
B) 56B+ 148 —-70B = 0;
r) 37x-17x+34x-54x + 100 = 100.

Ne2. Bpiuuciaure panuoHAJIBHBIM CIIOCOOOM:

a) 5:4+5:44+5-444+5-4444+5 - 44444 = 246900;

0) 26 - 25-25-24+24-23-23-22+22-21-21-20+20-19-19-18+18 -17 -
—17 - 16 + 16 -15-15 -14 = 240.

Ne3. Pemure ypaBHeHHe: OTBeThI:
a) 15x+26x— 14 =68; x=2.
0) 48x - 19x = 145; X =3.
B) (42X +3x)—5x) —2x + 10x = 54; x =3.

4 X +2x +5x +5x + 6 =110;
K X = 8;




amnm No2. «Pa3sMHMHKA» - Te

3aganue bNgl.

CoequHuTe JUHUSAMHU COOTBETCTBYKINHUE 3aAKOHE
YMHOKEHMS:

A) PacnpeneaurebH

B) CouerareibH




OTMeTUTbL 3HaAaKOM «+» BEepPHO BbINOJIHEHHbIE
BbIpa)XXeHHUs.

a) 37y + 62y — 31y = 68y;
6) 108x - 28x — x = 80x;

B) 39m + 51m + 100 = 190m;
44k — 4k — 20 = 40k — 20.

ok




3aganue 93.

CocTraBbTe ypaBHeHHMEe K 3ajJa4e U pPelIuTe ero.

Y4yeHuK 3aayMaJl 4YHUCJI0, YMHOXKUJI €ro Ha 8, 3arem
ITO K€ YHUCJI0 OTAeJHbHO YMHOXMJ Ha 15 m
pe3yJabTarbl CJa0KuJA. B cymme moayuusiocs 276.
Kakoe 4yuc/iio 3aaymMaj y4eHHMK?

YpaBHenue: 8x + 15x =276,
x =12.
OTBeT: YYeHHUK 3aaymMaJna 4yuciao 12.




an Ne3. «MaTtematude

1 psaa

acTadeTar.

2 paa

3 paa

1) 25x + 87x = 336;

2) 41y — 21y +y;

3) 16a—9a +5=175;

4) 45b + 24b — 69b;

S) 18x + 62x — 15=145;
6) 99k — 19 k + k — 81;
7) 44x — 22x = 880;

8) n+2n-3n+ 2008;
9) 55x — 13x — 17x = 625

1) 66y — 29y = 74;

2) 92x + x - 33x;

3) 25k — 16k + 5 = 86;
4) 74c +47¢c — 121c;

5) 16a + 73a — 26 =152;
6) 46d - 24d + d - 23;
7) 7Ty — 55y = 660;

8) 9t — St — 4t + 2009;

. 9)47y + 53y — 80y =180

1) 54x + 41x = 190;

2) 63a + a-5Sla;

3)39x — 27x + 15 = 63;

4) 45y + 31y - 76y;

5) 58x + 96x — 54 =100;

6) 61k —57k + k-5;

7) 99d — 11d = 176;

8) x +5x - 6x +2010;
9) 42y + 98y — 40y = 600.
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Jtan 3. «KMaTtemaTnyeckaa actaderar
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OTBeTbI:
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oran Ned., «PemieHye 32Ja4 ¢ NOMOIIBIO
YPABHCHUW.

e 1pan. Mama, Oasa v Tausa nomm B Jjgec 3a rpudamu. Mama
coopasia B 3 pa3a Oouabuie rpudoB, yem Tans,a Ousa B 2 pasa
0oJsbuie, yem Tans. CkoJbKO rpudoB codOpaJja Kaxaas AeBOYKa, €CJIU
BCero oHu codOpasu 84 rpuda?

e 2 psa. B Jecy xuiau xamesieoHbl. CHHMX XaMeJIeOHOB ObLIO B 7
pa3 0oJibllle, YeM KPACHbIX, 2 KPACHBIX B 5 pa3 0ojiblie, 3eJIeHbIX.
CKOJIbKO XaMeJICOHOB KAaXK/JI0T0 IBETA KWJIO B JieCy, €CJii BCero ux
ObLI0 HacuuTano 123?

e 3 psian. B 3o0omapke KWJM XHIIHBbIE KMBOTHbIE. TUrpoB ObLIO B 2
pa3a 0oJiblle, 4eM SIryapoB M B 4 pa3a MeHblIe, YeM IAaHTep.
CKo0JbKO XHIIHMKOB KaKJI0r0 BHAA KHJIO B 300IapKe, €CJIU BCEro
HACUYUTBIBAJIOCH 55 'KUBOTHBIX?



ran Ned. OTBeThI K 3a1aYaM.

© 1pax. x-—rpudoB codopana Taus.
YpaBHeHue: x + 2x + 3x = 84.
x = 14.

OtBet: 42,28 u 14 rpudos.

®© 2 psa. X-—3eJeHbIX XaMeJIeOHOB JKHMJIO B JIECy.
YpaBHenue: x+5x+35x=123
x=3.
OtBer: 105, 15 u 3 xameJieoHa.

®© 3 psaa. X -—AryapoB KWio0 B 300IapKe.
YpaBHenue: 2x + x + 8x =155,
x=35.

OtBer: 10, S 1 40 XUBOTHBIX.



aMOCTOATENbH:E

UTe BbIpakeHHe. 3aMOJHUTE NMPOMYCKH.
= (+ +) x= X,
8 =( - )-a-
)y — 56y +45=( + - ) y +

CIIMTE YpPaBHEHUE.
I+ 92x =340 0) 49y —27y +34= 100
- X = 340 (-)yy +34=100
340 y = 100 34
| y =
y=:
y =
OrtBerT:
JAaHHOM K 3a}13qe Ta0JIMIle COCTABb YPaABHEHHME:




2 YPOBEHb.

Ume ebipaeHue.

X — 38x;
37y + 41y — 124;
36a—a - 100;
euwiume ypaeHeHue:

B2-3x=98; 6) 59a-38a-95=10.

dewuume 3adavy.
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CKOJIMbKO >XMBOTHbIX

B 2 pasa Oonblue,
yem OeremoToB

snnrmanva AvLinn 926 wiionmu
vallur’llv WLIII INS r A4 FINAIDIIIII

deUM U pewumM ypaeHeHUue.




3 YVPOBEHb.

Ne1. Bbiyucnnumb KakKk MOXHO 6o0Jsiee npocmbiM criocobom:

BEERRERD - 22 + 5 - 222 + 5 - 2222,
6)33:25-25-23+10:15-40-5

Ne2. Pewume ypaeHeHue.
(((7x — 2:2x) + 6X) — 7x) + 2 - 4x = 1000.

Ne3. Pewume 3adauy.

Ycriosms BeIpasnTe Yepes «xX»

—COpPOK B 2 pasa bofstie, HeM ettt

B 3 pasa MeHblle, YeM CHErnmpeu

(‘.Herl/lpelh

Cocmaensiem u peuwaemM ypaeHeHue.




JTan 5.

1 YpOBEHbL.
e 1. 36x
. 12a-78
. 45
. X=2
. y=3
. AX+ X +Tx=72.




2 YPOBEHD.

e 1. 95x
. 88y —-124
. 100a-100
. X=2
.a=9d
. X+ 2x +5 - 2x = 206,
X =2;
20, 4 n 2 XNBOTHBIX.




3 _YpPOBEHb.

12340

. 200 _

. x=100 &\l

2x+x+2-3x=18,@
X =2;

4, 2wn 12 nTuu.




O1nieHn cBOM 3HAHUYA:

- 41 0am,
- OLlEHKa «S»,

- OlleHKa «4»,

- OLlEHKAa «3»,

% MeHee 20 0a/LJIOB - OLIEHKA «2».




Cnacu6o 3a ypox, demu!




